



GRADE  
III(3<sup>th</sup>)

متبادل تعلیمی منصوبہ 2021 اور 2022 کے لیے {جماعت-3th} ماہ- ستمبر 2021

مضمون : علم ریاضی MATHS 2021-2022 متبادل تعلیمی منصوبہ برائے سال جماعت :- سوم

شمار نمبر	ماہ/ہفتہ	اہم اکتسابی صلاحیتیں	اکتسابی سرگرمیاں	جانچ/تختی
1	ستمبر/پہلا ہفتہ	* تین ہندسی اعداد کو ستونی طریقہ سے لکھ کر بغیر دہائی اور دہائی کے ساتھ جمع کریں گے۔ * تصاویر اور کہانیوں میں ظاہر کے گئے مختلف مواقع کے مطابق جمع کے مسائل حل کرنا سیکھیں گے۔	* جمع کا کھیل: 0 سے 999 تک کے تین ہندسی اعداد کو کھیل کے ساتھ جمع کرنے کا طریقہ دہائی اور بغیر دہائی کے جمع کرنا مثالوں کے ذریعہ سیکھنا۔ : میری زبانی جمع کے مقامی قیمت کے شناخت کرونگا: * ریاضی درسی کتاب میں موجود کہانیوں کے ذریعہ اکائی، دہائی اور سیکڑہ مقام کو ظاہر کرنا جاننا	* اساتذہ طلباء کو درسی کتاب کے صفحہ نمبر 67 سے 68 تک کے مشقی صفحات کی سرگرمیوں کے کھیل یا تختہ سیاہ کے ذریعہ انجام دیتے ہوئے قدر پیمائی کرنا۔ * اساتذہ کو آزادی ہے کہ درسی کتاب کے مشقی سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ اور بھی مزید سرگرمیوں کے work sheet دیئے کر جانچ کر سکتے ہیں۔
2	ستمبر/دوسرا ہفتہ	* مقامی قیمت جدول کے استعمال سے جمع کریں گے اور جمع کے مسائل کی تشکیل جانیں گے۔	: میں مقامی قیمت کے جدول میں ظاہر کرونگا: * درسی کتاب میں موجود مشق نمبر 3.2 کو حل کرنا اور صفحہ نمبر 89 کی سرگرمی میں مسائل کی تشکیل کے جوابی جھلکی	* اساتذہ طلباء کو درسی کتاب کے صفحہ نمبر 85 سے 89 تک کے مشقی صفحات کی سرگرمیاں یا جھلکی تختیوں کے ذریعہ انجام دیتے ہوئے قدر پیمائی کرنا۔ * اساتذہ کو آزادی ہے کہ درسی کتاب کے مشقی سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ اور بھی مزید سرگرمیوں کے work sheet دے کر جانچ کر سکتے ہیں۔

شمار نمبر	ماہ/ہفتہ	اہم اکتسابی صلاحیتیں	اکتسابی سرگرمیاں	جانچ/تخصیص
		*دئے گئے دو اعداد کا مجموعہ 99 سے زائد نہ ہوگا تخمینہ کریں گے۔	تختیوں کے ذریعہ جاننا۔ * "تخمینہ مجموعہ" درسی کتاب میں موجود مشق کو حل کرتے ہوئے جاننا۔	بھی مزید سرگرمیوں کے work sheet دیئے کر جانچ کر سکتے ہیں۔ * اساتذہ طلباء کو درسی کتاب کے صفحہ نمبر 91 سے 95 تک کے مشقی صفحات کی سرگرمیاں خط اعدادی کے ذریعہ انجام دیتے ہوئے قدری پائی کرنا۔ * اساتذہ کو آزادی ہے کہ درسی کتاب کے مشقی سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ اور بھی مزید سرگرمیوں کے work sheet دیئے کر جانچ کر سکتے ہیں۔
3	ستمبر/تیسرا ہفتہ	تفریق کے مسائل کو حل کرنا۔ * تفریق کے مسائل تشکیل کرنا۔ * دیئے گئے دو عدد کا فرق کا تخمینہ کرنا۔ (99 سے زائد نہ ہو)	* کیجئے اور لفظ اٹھائے۔ * مسائل کی تشکیل کرنا۔ * تخمینہ فرق کو معلوم کرنا۔	* صفحہ نمبر 118 کی مشق حل کروائیں اور جانچ کریں۔ * کوشش کرتے ہوئے مسائل کی تشکیل کریں۔ * حسب ضرورت معلّمہ رہنمائی کریں۔
4	ستمبر/چوتھا ہفتہ	* تصاویر اور کہانیوں کو ظاہر کیئے گئے مختلف مواقع کے لحاظ سے تفریق کے مسائل حل کرنا۔ * کر کے سیکھئے۔ اعادہ	* مشق 4.3 حل کریں۔ * مسائل کو حل کرتے ہوئے چابی کونسی ہے پتہ لگائیں۔ (صفحہ نمبر 12 ورک شیٹ کا استعمال کریں) اعادہ	* حل کیئے ہوئے صفات کی جانچ کریں۔ * ورک شیٹ کی جانچ کریں۔ FA-2
		عطیہ باغبان سرکاری اردو ہائر پرائمری اسکول نمبر 14	فوزیہ باگمارے سرکاری اردو ہائر پرائمری اسکول اٹکھیال	فرحانہ باگمارے سرکاری اردو ہائر پرائمری اسکول نمبر 3
		غلام بیگم چک اگسی سرکاری اردو ہائر پرائمری اسکول نمبر 6		سیدہ نازمین بلاری سرکاری اردو ہائر پرائمری اسکول نمبر 7